

# 烟台市芝罘区南山路小学

## 2023-2024 学年数学教学研究活动及成果

2023年11月24日，在杨校长的主持下，全体数学老师进行了“南山路小学教育集团学科互研—培真·知行特色课堂分享交流”的数学学科组的教研活动。首先由张玮老师、吕文辉老师、高飞飞老师、官海婷老师、邹积双老师、阎丽羽老师进行了经验分享，然后由杨校长进行了“数智课堂促教学”的经验总结和汇报。

最后王校长针对不同老师展现出的经验和特色进行了本次教研活动的总结：1. 强调了互动教学的重要性，通过小组讨论和实践活动，激发学生的学习兴趣和；2. 运用多媒体资源，使教学更加生动有趣，有助于提高学生的参与度和理解能力；3. 如何根据学生的个体差异进行分层教学，满足不同学生的学习需求；4. 强调了培养学生的数学思维和解决问题的能力，关注学生的思维发展是提高数学素养的关键。





2024年4月7日，在杨校长的主持下，全体数学老师进行了“南山路小学教育集团学科互研—立意核心素养，互研命题促评价”的数学学科主题教研。杨校长首先介绍区教研会议的主要内容和精神，然后从单元整体教学研究和命题研究两方面展开。介绍了：什么是单元整体教学？为什么要进行单元整体教学？怎样进行单元整体教学？阐述了课标关于命题的要求，结合新课标列举大量实例进行详细讲解，并对数学教师提出要求：选择一个单元脚踏实地进行“培真”命题研究，并对整体的设计和代表性题目的设计理念进行整理。

